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Casa Vereador Plínio Amorim 
  

SETOR DE ATAS 
  

Áta da Décima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos 29fvinte e 
nove) dias do mês de setembro do ano em curso, às 09h (nove horas), na 

sede da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, 
situada na Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: 

Aerolande Amós da Cruz, Antonio Marcos Conceição Costa, Augusto 
César Rodrigues Durando, Diogo Silva Hofjmann, Edilson Leite Lima, 

Elismar Gonçalves Alves, Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo 
de Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho 

Neto, Marcos Maciel de Amorim, Maria Elena de Alencar, Osório 
Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira 

Coelho de Andrade Araújo, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara 

Mirely de Moura Lima, Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes 
da Silva. Os vereadores: Alex Sandro de Jesus Gome, Carlos Alhektô 
dos Santos, Gaturiano Pires da Silva e Ronaldo José da Silva 

justificaram suas ausências. O Presidente Aerolande Cruz iniciou à 

sessão ordinária e o vereador Diogo Hoffmann fez a leitura bíblica, no 
livro de Salmos, capitulo 91. Ato contínuo, o primeiro secretário 

vereador Rodrigo Araújo procedeu com a leitura da ata da sessão 
anterior que foi aprovada por unanimidade (13 x 0). 

     

    
   

    

requerimentos de: “MOÇÃO DE APLAUSOS” a Associação dos 
Veteranos do Exército - ASSOVEX, pela realização do 4º Encontro da 
associação, ocorrido no dia 11/09/2022, uma associação que foi 
Jundada no dia 29 de julho de 2017, composta pelos ex - combatentes 
do Exército Brasileiro, requerimento de autoria do vereador César 
Durando. Deram entrada para tramitação nesta Casa as seguintes 
matérias: Projeto de Lei do Executivo número 005/2022 — Estabelece o 

—alor da gratificação decorrente do exercício de atividades técnicas 
ostensivas —- GTO e dá outras providências; Projeto de Lei do 
Legislativo nº 105/2022 — Autor: Osório Siqueira — Ementa: Denomina 
o Centro Municipal de Educação Infantil no N-4 Projeto Senador Nilo 

Coelho — CMEI Tia Rosecléa. Após as discussões, as matérias do 

pequeno expediente foram aprovadas por unanimidade (16 x 0). Na 

ordem do Dia, o Presidente colocou para deliberação do plenário a 

seguinte maéria: Projeto de Lei do Executivo número 005/2022 — 
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Estabelece o valor da gratificação decorrente do exercício de atividades 

técnicas ostensivas — GTO e dá outras providências. Submetido à 
apreciação do plenário em primeira discussão e votação, com pedido de 

dispensa de interstício dos vereadores presentes da primeira para a 
segunda discussão e votação joi o projeto aprovado nos dois turnos por 

unanimidade (18 x 0). Em quesião de Ordem , o vereador Gilmar Santos 
falou sobre a importância desse próximo domingo para nossa 

população; segundo o vereador, nós estamos em um ano, onde o nosso 
povo terá nova oportunidade de escolher seus representantes para 
governar a nível estadual e federal. Disse que toda ação do governo 
federal e estadual repercuti nos municípios do nosso país. Ressaltou que 
Petrolina tem bairros que há mais de 30 anos não tem saneamento 
básico, não tem a devida assistência em suas necessidades básicas. 
Nada mais a tratar, o Presidente em exercício Manoel da Acosap 
encerfôu a sessão ordinária, convocando os parlamentares para a 
próxima Peunião ordinária, dia 04 de Outubro de 2022, às 09h (nove 
horas)nesta Câmara Municipal. E, para os efeitos legais, foi lavrada 
presentk atd/ qua, após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores 
presentes nalúltima sessão. Petrolina, 04 de Outubro de 2022. 
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